
  
 

  

  
  

В Кирове применена мера уголовно-правового характера в
виде судебного штрафа к директору краеведческого музея,
уличенной в превышении должностных полномочий 

 

  

Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Кирова следственного
управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области
доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства
следователя о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа
директору Кировского краеведческого музея, уличенной в совершении преступления,
предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В июне 2019 года в КОГБУК «Кировский областной краеведческий музей» была проведена
проверка Государственной инспекцией труда в Кировской области. По результатам проверки
на директора музея было вынесены постановления о назначении административного наказания
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в виде штрафа в сумме 5 тысяч рублей и 15 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что директор музея решив, что часть административной
ответственности, наложенной на нее, несут в том числе и подчиненные, дала указание трем
работникам равными частями по 5 тысяч рублей передать ей денежные средства для уплаты
штрафа.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление
обстоятельств произошедшего.

Ввиду того, что женщина совершила преступление средней тяжести, в полном объеме
возместила ущерб потерпевшим, ранее она не судима, а также с учетом данных о ее личности,
следователь выступил в суде с ходатайством о прекращении уголовного преследования и
назначении ей меры уголовно- правового характера в виде судебного штрафа.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя прокуратуры Первомайского района
города Кирова о доказанности вины женщины по предъявленному обвинению.

Постановлением суда уголовное преследование в отношении нее было прекращено, директору
музея назначен судебный штраф в размере 30 тысяч рублей.
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